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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

Název zadavatele: Kraj Vysočina 

Sídlo zadavatele: Jihlava, Žižkova 1882/57, PSČ 587 33 

IČO:  70890749 

Název veřejné zakázky: 
Vydávání novin Kraj Vysočina včetně realizace jejich 

multimediálního obsahu 

Administrátor zadávacího 

řízení: 

KŠD LEGAL advokátní kancelář, s.r.o. 

IČO: 25711229 

se sídlem Hvězdova 1716/2b, Nusle, 140 00 Praha 4 

V návaznosti na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 16.2.2017 zadavatel v souladu 

s ustanovením § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZZVZ“) předkládá následující vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce 

„Vydávání novin Kraj Vysočina včetně realizace jejich multimediálního obsahu“ zveřejněné ve 

věstníku veřejných zakázek pod číslem Z2017-003388. 

I. Dotaz 

Může být periodická tiskovina vydávaná v nákladu nejméně 50 000 výtisků měsíčně po dobu 

alespoň 24 měsíců soukromého komerčního charakteru, nebo je podmínkou, aby byla vy 

soutěžena na základě veřejné zakázky? 

Odpověď zadavatele 

Pro účely prokázání technické kvalifikace dle čl. 7. odst. 7.1 písm. a) zadávací dokumentace 

bude rozhodující, zda periodikum vydávané dodavatelem v rámci jím předkládané referenční 

zakázky svým charakterem odpovídá periodiku, jehož vydávání je předmětem zadávané 

veřejné zakázky. Primárně by se tedy mělo jednat o referenční zakázky spočívající ve vydávání 

periodika majícího charakter informační tiskoviny samosprávné instituce, nestátní neziskové 

organizace nebo jiné instituce poskytující veřejnou službu, která prostřednictvím vydávaného 

periodika informuje o své činnosti, avizuje své aktivity, apod., nebo jiné informační tiskoviny 

určené pro určité území, kde převažují zpravodajské informace nad komerčním obsahem.  

Způsob, jakým byla předmětná referenční zakázky vysoutěžena, tj. zda byla smlouva na 

vydávání předmětného periodika uzavřena jako výsledek zadávacího řízení dle právní úpravy 

zadávání veřejných zakázek, či nikoliv, je pro účely prokázání technické kvalifikace irelevantní, 

viz také odpověď zadavatele na dotaz č. VI. v rámci vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze 

dne 14.2.2017 
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II. Dotaz 

Bude jako podmínka alespoň jedné významné služby spočívající v tvorbě multimediálního 

obsahu uchazeči uznána tvorba zpravodajského a informačního webu s propojením na sociální 

sítě, na němž se zveřejňují články a fotogalerie, nikoliv však video obsah? 

Odpověď zadavatele 

Pro prokázání technické kvalifikace dle čl. 7. odst. 7.1 písm. a) zadávací dokumentace bude 

nezbytné, aby součástí referenčních zakázek překládaných dodavatelem byla vedle 

multimediálního obsahu i tvorba a distribuce video obsahu pro stanovené účely, což 

jednoznačně vyplývá z textu uvedeného ustanovení zadávací dokumentace. 

III. Prodloužení lhůty pro podání nabídek 

Zadavatel v souvislosti se shora uvedeným upřesněním zadávacích podmínek zároveň 

v souladu s ustanovením § 98 odst. 4 ZZVZ rozhodl o prodloužení lhůty k podání nabídek na, a 

to do 15.3.2017 v 10:00 hod. 

Otevírání obálek s nabídkami se pak uskuteční v místě uvedeném v čl. 11. odst. 11.2 zadávací 

dokumentace dne 15.3.2017 v 10:30 hod. 

V Praze dne 23.2.2017 

 

_____________________________ 

KŠD LEGAL advokátní kancelář s.r.o. 

Mgr. Lukáš Nezpěvák 

advokát 
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